

圣玛门诊开放日， 300000 人在行动！

随着兔年国庆节临近，郑州圣玛妇产医院针对大多女性“就诊难，要求高”，将特别推出看妇科、终止妊娠、生育宝宝等领域的“超值”服务，让节日期间来此诊疗的女性朋友，美丽不“缩水”，健康不打折，收到“利好”消息的女性普遍表示欢迎。活动期间圣玛妇产医院将实行普通B超、彩超超声项目，血常规、白带常规、尿妊娠试验、阴道镜、TCT检测等检查项目，冲洗、上药治疗项目的“零”收费政策，人流手术费半价，生宝宝VIP提前预交1000元出院可抵2000元费用，并配送一张终身记名健康体检卡以惠患者。

“每年国家法定节日”，被认为是所有女性最为“放松”的日子，而女性的“被呵护”和“被尊崇”之外，“健康和气质”也是女性最为关心的问题之一。数据显示，中原地区“很多”女性由于遭遇妇科疾病发病率逐年“抬头”而“高兴不起来”，有些甚至成为女性妊娠、胎儿“畸形”的罪魁祸首，低龄女性也逐渐成为妇科疾病“垂青”对象。

郑州圣玛妇产医院妇产专家孙国俭指出，对女性而言，任何事都可以考虑“打折”，唯独健康不能打折，也就是人们常说的“有钱别有病！”过节日如果女性高兴得“忘乎所以”，往往容易被疾病“潜规则”！反反复复的阴道炎、宫颈糜烂；无遗憾的不孕症；长期的痛经、内分泌失调……这些“幕后黑手”都不同程度地“盯着”她们，随时进行“粗暴反扑”。

据台北医学大学附设医院医护专家介绍，国庆期间，将有台北医

学大学附属医院著名妇科、产科、不孕不孕科等领域专家，河南省内外著名妇产科专家、学科技术带头人亲临一线，和前来就诊的患者面对面“望、闻、问、切”，活动期间，预计将有5000位“有难言之患”的病痛者，由于享受“超值服务”而受益。

笔者得知，作为一家和台北医学大学附属医院全程协作的国际化专业妇产医院，诊疗医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。针对目前中原女性诊疗的不同需求，有计划地开展妇科病诊疗、终止妊娠、母婴疾病筛查、孕期保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查等“量身定做”的诊疗服务；特别在产科门诊、产科爱婴病区、109间产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等领域实行“台湾模式”人文服务模式；美国GE四维彩超、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床、中央空调、层流净化手术等配套系统，为临床诊疗和医疗安全提供安全保障。

来自成都的尚女士讲，以前曾参观过圣玛妇产医院，对于医院的环境、医护专家都有详细的了解，对产房更是“情有独钟”。她说：“百级层流净化手术系统配置完善，在每一处细节无不体现出，医院对将要临盆姐妹的关爱和呵护，产妇不仅知道自己即将“分娩”过程，而且了解关于自己的每一个“细节”，让人感觉绝对是私密温馨、安全，这种服务不仅是国内外上星级的，而

且是经过“规定”有准备的，这种服务经历一次，使人无论何时想起总是“回味无穷！”。

来自龙湖的李女士讲，国庆节门诊开放日对妇科病患者，这也是一种福音。在妇科诊室，专家会在“一医一患一诊室”的空间里给患者会诊，针对患者的“私密”要求，“语重心长！”。医院住院部也为感知的“温馨之最”，26套二室一厅、一室一厅高级VIP病房，可满足不同产妇的“个性”需要。医院开设的109间普通病房内配有沙发、电视、洗浴配餐等设施，而最顶级的VIP病房有超大会客厅，真皮家具，陪护房、独立厨房、洗浴间一应俱全，使女性终止妊娠、看妇科疾病、生宝宝坐月子，简直就和在海滨度假一样浪漫、舒适。医院目前拥有国内专业技术精英280多名，有些是省妇产科学术带头人。医院的护士与客户比例约为1:5，贵宾房达到1:1。医院还会针对患者的特殊文化、个人修养及宗教需求，在病房装饰、餐点食物、母婴保健等方面尽量满足她们“高标准”要求。

孙院长说，无论节日与否，圣玛都以“国际服务”标准要求自己。很多来就诊以后的患者“不难发现”，与省级同类医院相比，圣玛妇产医院的服务项目配套是优秀的，收费算是较合理的，可超值的服务使人“感觉不亏”。比如最低的产科服务只要3000元左右，前后可住院四天三夜，可以完成生孩子全过程，这价格与很多普通医院差距并不大。

终身记名免费体检卡，是圣玛妇产医院国庆门诊开放日推出的一项惠民活动，可挂失、可使用终身。陆续将使全省300000名女性受益！



不出郑州就能享受到 国际化妇产医疗服务

据台北医学大学附属医院医护专家介绍，国庆期间，将有台北医学大学附属医院著名妇科、产科、不孕不孕科等领域专家，河南省内外著名妇产科专家、学科技术带头人亲临一线，和前来就诊的患者面对面“望闻问切”，活动期间圣玛妇产医院将实行普通B超、彩超超声项目，血常规、白带常规、尿妊娠试验、阴道镜、TCT检测等检查项目，冲洗、上药治疗项目的“零”收费政策，计划生育手术费用半价，生宝宝VIP提前2天预交1000元出院可抵2000元费用，并赠送一张终身记名健康体检卡以惠患者，国庆五天，预计将有5000多位“有难言之患”的病痛者，由于来圣玛享受“超值服务”而受益。

门诊开放时间：08:30—17:30

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话：**6690 3333**
医院网站：www.fuchan120.com
院址：郑州市农业东路3号(与中州大道
交叉口向东300米) QQ咨询：400 0371 822



门诊开放日期间，具体信息见院内海报。